
RAZOTKRIVENE RABOTE USAID-a 

 

USAID je Američka agencija za međunarodni razvoj (US Agency for 

International Development). No ona je sasvim nešto drugo, ukratko ona je 

svojevrsna agencija za nacionalnu sigurnost, ma što to značilo. Od svog osnutka 

1961. godine USAID je ogranak američke vanjske moći. Pod parolom pružanja 

pomoći nekim od najsiromašnijih zemalja na svijetu ova agencija sa proračunom 

od 40 milijardi dolara, preusmjeravala je novac u paravojne postrojbe, 

proameričke političke skupine i privatne korporacije. 

Preko USAID-a američki porezni obveznici predali su novac privatnim , od 

kojih su mnogi vođeni od strane mladih prodemokratskih aktivista iz srednje 

klkorporacijama koje uživaju u novootvorenim tržištima u stranim zemljama. 

Agencija je osmišljena da oblikuje ekonomije na način koji pogoduje privatnim 

interesima. 

Od 2000. godine USAID je organizirao lažne prosvjedne pokrete u inozemstvu 

od kojih su mnogi vođeni od strane mladih prodemokratskih aktivista iz srednje 

klase. Često USAID i drugi elementi američke „meke moći“ financiraju i 

obojane revolucije. 

Osim sustavnog neutraliziranja političkih protivnika, USAID je  sustavno 

potkopavao neprijateljske režime financiranjem oporbenih skupina, istovremeno 

stvarajući uvjete za tzv. „slobodna tržišta“. Stoga, USAID trebamo prepoznati 

kao instrument brutalne sile u službi američkih imperijalnih ambicija  

Navest ću samo neke države, gdje se shema ponavljala: atentati na pojedine 

nepodobne osobe i uspostavljanje nove marionetske vlasti. Uglavnom uz 

državne udare i građanske ratove, te strane vojne intervencije, naravno američke 

vojske uz veliki broj izgubljenih života domicilnog stanovništva. 

CIA je imala veliki posao da obavi u Srednjoj i Južnoj Americi. Pedesetih i 

šestdesetih godina od Brazila, Dominikanske Republike, Guatemale, Paragvaja i 

Urugvaja scenariji su bili isti, ali nikome nije to bilo sumjivo!? 

Oko početka novog stoljeća masovno kreću tzv. „obojene revolucije“ koje 

također financira USAID: Srbija (2000.), Gruzija (2003.), Ukrajina (2004.), te 

Kirgistan (2005.) 

Ovaj članak temeljen na primarnim izvorima USAID-a, razotkriva neke od 

manje poznatih zločina protiv čovječnosti koje je ta agencija počinila. Osim 

sustavnog neutraliziranja političkih protivnika USAID je sustavno potkopavao 



neprijateljske režime financiranjem oporbenih skupina istovremeno stvarajući 

uvjete za tkz. „slobodna tržišta“ 

Citirajući brojne poluistine, ministarstvo za učinkovitost vlade predsjednika 

SAD-a Donalda Trumpa istaknulo je korupciju kako bi oravdalo ukidanje 

saveznog proračuna za USAID. Iako je Trumpova politika bacila nužno svjetlo 

na aktivnosti ove agencije, ne smijemo odlutati od glavne teme fokusiranjem na 

neke od sporednih izdataka USAID-a poput finananciranja iračke verzije Ulice 

Sezam (Sezam Street) radi usađivanja zapadnih „vrijednosti“ arapskoj djeci. 

Umjesto toga USAID trebamo prepoznati kao instrument brutalne sile u službi 

američkih imperijalnih ambicija.  

Amerika, od kada je Trump na vlasti, nastavlja politiku povlačenja iz svega gdje 

trebaju davati novac i traže samo angažman, gdje mogu samo zaraditi. Vidljivo 

je to i po gašenju gore spomenutog USAID-a, uskraćivanju američkih uplata za 

međunarodne organizacije, gašenju programa Millennium challenge, smanjenju 

broja diplomatskih misija po svijetu. To već sada ima velike posljedice za razne 

međunarodne organizacije, koje otpuštaju brojne zaposlenike, a i za razne 

programe za pomoć izbjeglicama, borbu protiv siromaštva i pomoć nerazvijenim 

zemljama. Ostatak svijeta, pogotovo ne samo Europska unija, neče moći krpati 

rupe koje ostavlja povlačenje SAD-a.   

T.J. COLES, 2025. 
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ŠTO SU SVE FINANCIRALI AMERIČKI POREZNI OBVEZNICI, 

VJEROJATNO BEZ NJIHOVA ZNANJA. IMA STVARNO BIZARNIH I 

SMIJEŠNIH STVARI, AKO SE NOVAC STVARNO DAVAO ZA TAKVE 

NIŽE NAVEDENE „PROJEKTE“ ILI JE TKO ZNA KUDA NOVAC 

IŠAO. 

 

SAD je financirao agende društvenih promjena i tome slično. Ali ne samo u  

SAD-u. Slijedi djelomičan popis programa koje je SAD financirao, a o kojima 

javnost praktički ništa nije znala. 

1,5 milijuna dolara za etničko – socijalnu raznolikost jednakost uključivost  

(Diversity. Equity and Inclusion  - DEI) u Srbiji i to trogodišnji program 

59,3 milijuna dolara FEMA-i za smještaj ilegalnih imigranata u njujorkšim 

hotelima 

9 milijuna dolara preusmjerenih na teroriste u Siriji (humanitarna pomoć 

pogrešno usmjerena podružnici Al-Qaede) 

15 milijuna dolara za kontracepcijska sredstva i zdravlje transrodnih osoba u 

Afganistanu (pod kontrolom talibana) 

78.000 dokara pakistanskoj skupini povezanoj s terorizmom 

5 milijuna dolara organizaciji Hedalth Alliance za financiranjr istraživanja 

virusa šišmiša 

20 milijuna dolara za produkciju woke serije Ulica Sezame u Iraku 

7,9 mijuna dolara za rodno neutralno novinarstvo na Sri Lanki 

4,5 milijuna  dolara za borbu protiv dezinformacija u Kazahstanu što je 

obuhvačalo obuku medija u skladu s principima DEI-a 

110.000 dolara dobrotvornoj organizaciji u Michigenu povezanoj sa prevarama i 

terorizmom 

601 milijun dolara aktivističkim organizacijama HGO-ima (nevladinim 

organizacijama) što je kritizirano kao novac za podmićivanje pri ostvarivanju 

projekata po principima DEI-a 

9  milijuna dolara za konzultanta za rodna pitanja u Srednjoj Americi 

10 mijuna dolara za dobrovoljno medicinsko obrezivanje muških osoba u 

Mozambiku   



69 milijuna dolara za „digitalnu transformaciju“ Zaklade Euroasia u Europi 

8 milijuna dolara za borbu protiv korupcije u Timor-Lesteu s fokusom na DEI 

7,5 milijuna dolara za psihosocijalnu podršku zajednici transrodnih osoba 

500.000 dolara za DEI konzultante u Srbiji 

156.000 dolara za isprazne projekte u skladu s dEI principima 

335 milijuna dolara za nedovoljno iskorištenu tvornicu dizel goriva u 

Afganistanu  

486 milijuna dolara za neupotrebljive avione u Afganistanu 

106 milijuna dolara za nekorišteni napušten konzulat u Afganistanu 

2,5 milijuna dolara za električna vozila u  Vijetnamu u što je uključena i obuka 

po principima DEI 

6 milijuna dolara za egipatski turizam s komponentama DEI-a 

19 milijuna dolara za DEI i transrodne ciljeve u Vijetnamu 

2 milijuna dolara za tečajeve izrade keramike u Maroku koji potiču kreativnost 

žena 

15 milijuna dolara za kulturni festival  u Maroku 

1,2 milijuna dolara za zdravlje transrodnih osoba u Indiji 

3 milijuna dolara za DEI u Južnoj Africi 

800.000 dolara  za zagovaranje jednakosti transrodnih osoba u Nepalu 

2,8 milijuna dolara za DEI u Kolumbiji 

1,6 milijuna dolara za transrodnu mladež u Tajlandu 

100.000 dolara za parade homoseksulaca i transrodnih osoba u Srbiji 

400.000 dolara za prava transrodnih osoba u  Bangladešu 

2,1 milijuna dolara za DEI u Keniji 

10 milijardi dolara godišnje za održavanje praznih zgrada savezne uprave 

1,5 milijuna dolara za praćenje poslovanja u poštanskom centru 

4 milijuna dolara za istraživanje o rodnoj jednakosti u Indiji 

2,5 milijuna dolara za umjetničke instalacije u Ukrajini 



12 milijuna dolara za probno uvođenje solarnih  kolektora u Keniji  

3,7 mijuna dolara za istraživanje rizičnog ponašanja majmuna 

1,5 milijuna dolara za istraživanje ljubavnog zova žaba 

4 milijuna dolara za DEI u južnoafričkim rudnicima 

10 milijuna dolara za nekorištene FEMA-ine kuće na kotačima, predviđene za 

krizne situacije 

6  milijuna dolara za DEI u pakistanskoj poljoprivredi 

15 milijuna dolara za studiju izvedivosti mosta u Laosu 

2 milijuna dolara za poeziju na temu klimatskih promjena 

5 milijuna dolara za aktivni odmor s temom DEI-a u Europi 

7 milijuna dolara za neuspjeli projekt navodnjavanja u Maliju 

3 milijuna dolara za DEI inicijative u sferi promatranja ptica 

2,5 milijuna dolara za DEI obuku u Nigeriji 

2,5 milijuna dolara za DEI pri zapošljavanju ribara u Indiji 

5,4 milijuna dolara u vidu zajmova za oporavak gospodarstva nakon Covid-19 

dobivenih puutem izmišljenih brojeva soocijalnog osiguranja 

3 milijuna dolara za glazbeni festival u Gani 

300 jmilijuna dolara u vidu zajmova za socijalno osiguranje osoba starijih od 

115 godina 

20 milijardi dolara za rasipničko ponašanje APA-e (Agencije za zaštitu okoliša) 

200 milijardi dolara godišnje za neprimjereno preplaćene iznose 

45 milijuna dolara za program stipendija u Burmi 

3 milijarde dolara u nedovoljno iskorištenim najmovima 

5 milijuna dolara za DEI obuku u filipinskim školama 

4 milijuna dolara za konferenciju o etničko-socijalnoj raznolikosti u Turskoj 



2 milijuna dolara u DEI u kenijskoj poljoprivredi 

2,5 milijuna dolara za pjesme o klimatskim promjenama u Španjolskoj 

75.000 dolara za istraživanje strukturalnog rasizma 

699.000 dolara za istraživanje korištenja kanabisa među rodno raznolikim 

osobama unutar spolnih manjina 

https;//x.com/doge 

 

ŠTO KAŽE „NAŠA“ WIKIPEDIA 

USAID, United States Agency for International Development je američka 

federalna državna agencija osnovana 1961. godine radi obavljanja poslova 

pružanja međunarodne gospodarske i humanitarne pomoći. Pomoć se putem 

USAID-a daje u skladu s vanjskom politikom Sjedinjenih Američkih Država.  

USAID iskazuje svoju misiju riječima: "U ime američkog naroda, promičemo i 

iskazujemo demokratske vrijednosti u inozemstvu, u svrhu stvaranja slobodnog, 

mirnog i prosperitetnog svijeta. Podržavajući vanjsku politiku SAD-a, USAID 

vodi brigu o razvojnoj i pomoći u slučaju katastrofa koju pruža vlada SAD-a 

putem partnerstava i investicija, u svrhu spašavanja života, smanjivanja 

siromaštva, jačanja demokracije i pomaganje narodima da izađu iz humanitarnih 

kriza i napreduju do razine u kojoj više ne trebaju pomoć. 

U 2016. godini je USAID imao osoblje od 3.163 zaposlenika u Washington, 

D.C., te daljnjih 6.434 zaposlenika u inozemstvu, koji su u svrhu međunarodne 

pomoći raspolagali proračunom od 27,3 milijardi dolara. Administracija 

predsjednika SAD-a Donalda Trumpa je za 2019. godinu predložila Kongresu 

Sjedinjenih Američkih Država da odobri USAID-u proračun od 39,3 milijardi 

američkih dolara] Međunarodna pomoć se dodjeljuje radi ostvarivanja 

strategijskih ciljeva:  

1. Da se osigura sigurnost SAD-a u zemlji i inozemstvu, i to financiranjem 

aktivnosti usmjerenih na a/ sprječavanje širenja oružja za masovno 

uništenje, b/ borbu protiv međunarodnih terorističkih organizacije, napose 

ISIS-a i Al-Kaide, te suprotstavljanju od stranih država podupiranih 

terorističkih grupa koje ugrožavaju nacionalnu sigurnost SAD, c/ 

suočavanje s nestabilnošću, međunarodnim kriminalom i nasiljem koje 

ugrožavaju interese SAD-a, putem jačanja vladavine odgovorne 

građanima, sigurnosti, demokracije i vladavine prava, d/ povećavanje 
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sposobnosti i otpornosti američkih partera i saveznika da odbiju agresiju, 

prisilu i neprihvatljive utjecaje od strane državnih i ne-državnih 

čimbenika, e/ jačanje sigurnosti granica SAD i zaštite državljana SAD u 

inozemstvu, 

2. Da se obnovi američka konkurentnost u svijetu, u svrhu postizanja 

održivog gospodarskog rasta i stvaranja radnih mjesta u SAD-u, 

financiranjem aktivnosti usmjerih na a/ promicanje američkog 

prosperiteta poticanjem bilateralnih odnosa i korištenjem međunarodnih 

institucija i sporazuma u svrhu otvaranja stranih tržišta, osiguravanja 

poslovnih prilika, te promicanja investicija i inovacija, b/ poticanje 

zdravih, dobro obrazovanih i produktivnih stanovništava u drugim 

zemljama da vode uključiv i održiv razvoj, otvaraju nova tržišta i tim 

putem podržavaju prosperitet SAD-a, c/ unaprjeđivanje gospodarske 

sigurnosti SAD-a osiguravanjem energetske sigurnosti, borbom protiv 

korupcije i promicanjem tržišno usmjerenih reformi gospodarstva i 

državnih ustanova, 

3. Da se promovira američko vodstvo putem odmjerenog angažiranja, u 

svrhu a/ tranzicije država u svijetu iz primatelja pomoći u trajne 

diplomatske, gospodarske i sigurnosne partnere, b/ nastojanja da 

međunarodne organizacije promiču američke vrijednosti i ciljeve vanjske 

politike, pri čemu se nastoji da i druge države u pravičnoj mjeri pridonesu 

financiranju tih organizacija, c/ jačanja partnerstva s privatnim sektorom i 

nevladinim udrugama, kako bi se mobilizirala potpora i resursi u 

oblikovanju javnog mnijenja u drugim zemljama, d/ iskazivanja 

američkih vrijednosti i sposobnost vodstva, angažiranjem u sprječavanju 

širenja zaraznih bolesti i osiguravanjem humanitarne pomoći. 

Operativni trošak (troškovi ureda, osoblja i sl.) USAID-a je 1,3 milijardi US 

dolara.[4]  

USAID je 1998. – 2004. godine financirao aktivnosti u Republici Hrvatskoj 

usmjerene na okončanje vladavine HDZ-a, tj. "autoritarnog režima" kakvoga je 

po sudu tadašnje američke vanjske politike za sobom ostavio Franjo Tuđman, te 

osiguravanja da HDZ nakon njegovog vraćanja na vlast pod vodstvom Ive 

Sanadera ne uspostavi ponovo osobine kakve je iskazivao pod Tuđmanovim 

vodstvom. 

Početkom 2018. godine, USAID sudjeluje u aktivnostima radi uspostavljanja 

luke za ukapljeni zemni plin (LNG) na otoku Krku (SAD je vodeći proizvođač i 

izvoznik zemnog plina), te radi osposobljavanja BiH da koristi zemni plin 

osloncem na infrastrukturu u Hrvatskoj.  
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Zatvara se USAID, zaposlenici primili 

poruku da napuste radna mjesta 

29.03.2025. 

07:48 

Autor: D.M./HRT/Hina 

Nedavno otpušteni zaposlenici USAID-a 

Foto: Brian Snyder / Reuters 

Administracija američkog predsjednika Donalda Trumpa priopćila je Kongresu 

da će ukinuti gotovo sve preostale poslove u Američkoj agenciji za međunarodni 

razvoj (USAID) i zatvoriti agenciju koja je bila ključni instrument za jačanje 

američkog utjecaja i slanje humanitarne pomoći diljem svijeta više od 60 

godina. 

Osoblju USAID-a rečeno je u internom dopisu da će sva radna mjesta koja nisu 

propisana zakonom biti ukinuta u srpnju i rujnu. Dopis koji je pregledao Reuters 

osoblju je poslao Jeremy Lewin, vršitelj dužnosti zamjenika upravitelja 

agencije za vladinu učinkovitost milijardera Elona Muska koja se bavi 

ukidanjem radnih mjesta. 

 

Obavijest je stigla istog dana kada je snažan potres pogodio Tajland i 

Mjanmar, srušivši zgrade i usmrtivši mnoštvo ljudi. USAID je godinama igrao 

glavnu ulogu u koordinaciji pomoći u katastrofama. U dopisu je Lewin rekao da 

će svo osoblje agencije diljem svijeta uskoro dobiti elektronsku poštu s 

obavijesti da se njihova radna mjesta ukidaju. Zaposlenici će imati izbor hoće li 

biti otpušteni 1. srpnja ili 2. rujna, navodi se u dopisu. 

USAID-ov program pod State Departmentom 

 

Tijekom sljedeća tri mjeseca, State Department će preuzeti preostali USAID-ov 
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"program pomoći za spašavanje života i stratešku pomoć", navodi se u 

memorandumu, dodajući da osoblje USAID-a neće automatski biti prebačeno u 

odjel, koji će provoditi "zaseban i neovisan proces zapošljavanja". 

Američki sudac blokirao Muskovo rezanje USAID-a 

Kako stoje pravni postupci protiv Trumpovih izvršnih uredbi? 

Zamrzavanje cjelokupne inozemne pomoći SAD-a  

 

Trump prvog dana povratka u Bijelu kuću naredio je 90-dnevno zamrzavanje 

cjelokupne inozemne pomoći SAD-a i reviziju programa kako bi se utvrdilo jesu 

li programi pomoći usklađeni s politikom njegove administracije. Tvrdio je, ne 

pokazujući nikakve dokaze, da je Musk otkrio prijevaru u agenciji za koju je 

rekao da je vode "luđaci radikalne ljevice". 

 

Ubrzo nakon Trumpovog povratka u Bijelu kuću, Musk i DOGE dobili su 

pristup USAID-ovim sustavima plaćanja i e-pošte, zamrznuli mnoga plaćanja i 

rekli velikom dijelu osoblja da su pušteni na dopust. U izjavi državnog tajnika 

Marca Rubia navodi se da je State Department u petak obavijestio Kongres o 

svojoj namjeri da reorganizira USAID te se dodaje da je agencija "davno 

odlutala od svoje izvorne misije". 

 

- Zahvaljujući predsjedniku Trumpu, ovo pogrešno vođeno i fiskalno 

neodgovorno doba sada je završilo. Preusmjeravamo svoje programe pomoći 

inozemstvu kako bismo ih izravno uskladili s onim što je najbolje za Sjedinjene 

Države i naše građane, rekao je Rubio. 

 

U objavi na X-u, Jeremy Konyndyk, bivši dužnosnik USAID-a koji je sada 

predsjednik Refugees Internationala, nazvao je ovaj potez "potpunom 

abdikacijom desetljeća američkog vodstva u svijetu".  

 

Muskov DOGE otpušta sve zaposlenike 

USAID-a  
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Sada već pokojni: 

Kissinger stoji iza 3 miliona smrtnih 

slučajeva civila 

 

Saša. F. 

 

Henry Kissinger, eminencija vanjske politike koji je savjetovao pola tuceta 

američkih predsjednika, izazvao je smrt preko 3 miliona ljudi, prema izvještaju 

Intercepta objavljenom u utorak povodom obilježavanja 100. rođendana stratega 

realpolitike. 

Dok ga kritičari državnog sekretara i savjetnika za nacionalnu sigurnost iz 

Nixonove ere često opisuju kao ratnog zločinca zbog njegove ključne uloge u 

brojnim genocidima i državnim udarima koje podržavaju SAD, u izvještaju se 

tvrdi da je broj Kissingerovih tijela uveliko podcijenjen, posebno u pogledu 

tajnovitog, krajnje ilegalno širenja Vijetnamskog rata u Kambodžu 1970-ih. 

Između genocida koje je sponzorirao u Istočnom Timoru i Bangladešu, 

terorizma na cijelom kontinentu, državnih udara i odreda smrti u Latinskoj 

Americi (poznatih kao Operacija Kondor), raspirivanja građanskih ratova u 

https://www.logicno.com/author/sf001


južnoj Africi i bombardiranja tepihom Kambodže i Laosa pod Pod krinkom 

jurnjave za Vijetnamcima, vjeruje se da je Kissinger odgovoran za preko 3 

miliona smrtnih slučajeva civila – više ako se računaju žrtve koje su rezultat 

savjeta koje je dao privatnom sektoru. 

Kissinger je ‘samo’ priznao da su njegove akcije uzrokovale smrt 50.000 

Kambodžanaca i za to okrivljuje Vijetnamce, navodne mete američke kampanje 

bombardovanja (čije koordinate su pogrešno evidentirane da bi se evidentirale 

kao legalni udari unutar Vijetnama). 

Novinar Intercepta Nick Truse tvrdi da je broj bliži 150.000, ukazujući na brojne 

dokumentovane primjere nevjerovatnog i namjernog potcjenjivanja civilnih 

žrtava. Brojka predstavlja preko šest puta više civila nego što je SAD ubilo u 

zračnim napadima od 11. septembra. 

Transkripti iz Interceptove ” ekskluzivne arhive ” deklasificiranih američkih 

vojnih dokumenata iz tajne radne grupe Pentagona za ratne zločine otkrivaju da 

je Kissingerova odluka da često pijani, ratoborni govor tadašnjeg predsjednika 

Richarda Nixona o Kambodži prenese u koherentna uputstva Pentagonu da 

započne „ masovno bombardovanje “ u zemlji 1970. 

Sada već ozloglašena Kissingerova direktiva da puca u ” sve što leti na sve što 

se kreće ” eksplodirala je tajni rat, utrostručivši broj bombaških napada do kraja 

godine. Navodno je odobrio svih 3.875 pojedinačnih bombardovanja iz rata, a 

bombarderi su bacili preko 257.000 tona eksploziva na Kambodžu samo 1973. 

godine. 

Arhiva Intercepta također je otkrila brojne brutalne kopnene napade na 

kambodžanska sela koja su od tada nestala bez sjećanja; Truse je potvrdio kroz 

intervjue sa preživjelima da su racije bile daleko smrtonosnije nego što je 

prijavljeno. Dok su se zračni napadi često zataškavali kao „ greške pilota “ – „ 

greške “ koje su se ipak ponavljale hiljadama puta – američka vojska je, u 

internoj istrazi, zapravo okrivila svoj novinarski korpus kada su kopnene trupe 

uhvaćene kako pljačkaju selo koje su upravo upali. . 

Kissingerovo bombardiranje Kambodže utrlo je put Crvenim Kmerima, 

genocidnoj diktaturi koja je ubila 2 miliona Kambodžana – 20% stanovništva 

zemlje – koje je on privatno (i s odobravanjem) nazivao „ubojitim nasilnicima“ 

dok im je pomagao da osiguraju regionalne saveznike . 

Kissinger nikada nije procesuiran – pa čak ni službeno optužen – za ratne 

zločine, niti je američka vojska činila bilo kakve sistemske napore da pozove na 

odgovornost vojnike koji su zapravo izvršili ubistvo. 



KISSINGEROVO IZVJEŠĆE IZ 1974. - KONTROLA RASTA SVJETSKE 

POPULACIJE: UN KOMISIJA O KONTROLI SVJETSKOG RASTA 

STANOVNIŠTVA UTEMELJENA JE VEĆ 1946. 

U zadnjih par godina mogli smo se uvjeriti u istinitost mnogih tzv. ‘teorija’ 

zavjera, a ljude koji su iznosili istine, bili oni stručnjaci u određenim 

znanstvenim područjima, novinari-istraživači (rijetki, ali ipak ih ima) ili tzv. 

obični ljudi sa razvijenom sposobnošću samostalnog razmišljanja, mas-mediji i 

znanstvenici/plaćenici posprdno su ih nazivali ‘antivakserima’ ili 

‘ravnozemljašima’,  a pri tom u cijelosti zanemarivši znanstveno dokazane 

činjenice, jer žele znanost pretvoriti u neku novu religiju čijim ‘vođama’ treba 

bezuvjetno vjerovati i pritom zanemariti sve dokaze.  

Nakon nedavne smrti H. Kissingera mnogi od vas imali su prilike vidjeti video 

isječke o njegovom propagiranju kontrole rasta svjetske populacije. 

Mi se uvijek u ovoj grupi držimo principa pronalaska i objavljivanja službenih 

dokumenata kako bismo obznanili istinu. Tijekom istraživanja često nailazimo 

na druge, nekada još važnije informacije i dokumente o kojima ama baš nitko ne 

govori. Što smo ovog puta pronašli? 

Na stranicama UN-a pronašli smo informaciju kako je ‘Savjet za ekonomiju i 

društvo’ već 3. listopada 1946. utemeljio ‘Komisiju za stanovništvo’. Netko bi 

sada pitao kakve veze ima ova komisija i ovaj savjet sa Kissingerovim 

izvješćem: pa poveznicu nalazimo u samom izvješću, točka 34. na 13. stranici te 

točka 35. na 14. stranici, s obzirom da se Kissinger poziva upravo na dokument 

ove komisije ‘Svjetska populacija, plan djelovanja’: 

“34. Kako bismo drugima pomogli uvjeriti se u naše namjere, trebali bismo 

staviti naglasak na pravo pojedinaca i parova na slobodno i odgovorno 

određivanje broja i razmak među svojom djecom, i imati informacije, 

obrazovanje i sredstva za to, i naš stalni interes za poboljšanje opće dobrobiti. 

Trebamo koristiti autoritet dokumenta ‘Svjetska populacija, plan djelovanja’ 

kako bismo ubrzali sljedeća načela: 

1) odgovornost u roditeljstvu uključuje odgovornost prema djeci i zajednici 

i 

2) da bi narodi, tijekom provođenja suverenih prava vezanih za određivanje 

svojih populacijskih politika, trebali uzeti u obzir i dobrobit njihovih susjeda i 

svijeta. Kako bi se ojačao svjetski pristup, programi planiranja obitelji trebali bi 

biti uz podršku multilateralnih organizacija gdje god mogu pružiti 

najučinkovitija sredstva.  

35. Kako bi se poduprlo ovakvo planiranje obitelji i povezani napori za razvojnu 

pomoć, potrebno je bolje informirati javnost i vladajuća tijela po ovom pitanju. 

Preporučujemo povećanje naglaska na mas-medijima, novijoj komunikacijskoj 

tehnologiji i drugim oblicima obrazovanja stanovništva i motivacijskih 

programa UN-a i SAD-a. Trebalo bi dati veći prioritet ovakvim informacijskim 

programima, vezanih za ovo područje, diljem svijeta. “ 



Što se Kissingerovog izvješća tiče, sve je zapakirano u lijepe riječi brige za 

planet Zemlju i dobrobit njezinog cjelokupnog stanovništva, ali oni se uvijek 

odaju te najave i ono što nije tako dobro za stanovništvo, što se može (mora) 

napraviti ukoliko ljudski rod ne prihvati njihove ‘preporuke’. To ćete naći na 14. 

stranici točka 37. 

“37. Postoji alternativno gledište koje smatra da sve veći broj stručnjaka vjeruje 

da je stanje populacije već puno ozbiljnije i manje podložno rješenjima 

dobrovoljnih mjera nego što je općeprihvaćeno. Smatraju da, kako bi se 

spriječila još raširenija nestašica hrane te druge demografske katastrofe nego što 

se općenito očekuje, potrebne su čak i žešće mjere i potrebno je riješiti neka 

temeljna, vrlo teška moralna pitanja. To uključuje, na primjer, vlastite obrasce 

potrošnje, obvezne programe, strogu kontrolu naših prehrambenih resursa. S 

obzirom na ozbiljnost ovih pitanja, njihovo izričito razmatranje uskoro bi trebalo 

početi u izvršnoj vlasti, Kongresu i UN-u.  

NJIHOVI PLANOVI SU OČIGLEDNI, PREVIŠE JE LJUDI NA PLANETU I 

PREVIŠE SE MNOŽE’ I ONI ĆE TO ZAUSTAVITI, A VIŠKA LJUDI ĆE SE 

RIJEŠITI OVAKO ILI ONAKO! 

PITANJE ZA SVE NAS: RADIMO LI MI ZAJEDNIČKI NA PLANOVIMA 

KAKO ZAUSTAVITI OVU GENOCIDNU OLIGARHIJU KOJA ŽIVI NA 

RAČUN NAS, RADNIH LJUDI? VRIJEME JE DA I MI NAPRAVIMO PLAN 

AKCIJE KAKO ZAUSTAVITI OVE ZLOČINE PROTIV ČOVJEČNOSTI I 

GENOCID! VRIJEME JE DA SE POČNEMO BAVITI RJEŠENJIMA A NE 

SAMO GOVORITI O PROBLEMU! 

 

Na ovom linku možete se upoznati sa akcijom UN-a ‘Svjetska populacija, plan 

djelovanja’.  

https://www.un.org/development/desa/pd/content/CPD 

 

Na ovom linku možete naći Kissingerovo izvješće iz 1974.  

https://pdf.usaid.gov/pdf_docs/PCAAB500.pdf 

 

Pogledajte i novi video Slobodni podcast specijal Hrvatski sabor u kojem 

američki odvjetnik Todd Callender detaljno govori o ovome: 

https://rumble.com/v40kpbg-slobodni-podcast-specijal-hrvatski-sabor-todd-

callender-i-mike-yeadon.html 
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